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 принимает наименьшее значение?
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9.2. В произвольной окружности проводим диаметр 
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 и хорду 
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. Через середину D этой хорды и точку В проводим хорду 
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. Соединив точки С и Е, получаем два треугольника 
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 и 
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. Замечаем, что 
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 - как вписанные в одну и ту же окружность, опирающиеся на одну и ту же дугу. 
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 равны как вертикальные. Стороны 
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 по построению. Отсюда заключаем, что 
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 по стороне и двум углам. Но в равных треугольниках против равных сторон лежат равные углы. Значит, 
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 т.е. диаметр окружности оказывается равным некоторой хорде, проходящей через центр окружности, что противоречит утверждению о том, что диаметр больше всякой не проходящей через центр окружности хорды. Найдите ошибку в рассуждениях.

9.3. Олово нагревается электрическим током. Выделяемое в единицу времени количество тепла постоянно. За время 10 мин. температура олова повышается от t1=20(С до t2=70(С. Спустя еще время 83 мин. олово полностью расплавилось. Найдите удельную теплоемкость олова. (Температура плавления олова 232(С, его удельная теплота плавления 
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9.4. Исходя из минимального числа простых веществ и продуктов их взаимодействия получите медный купорос 
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. Напишите уравнения соответствующих химических реакций с указанием условий их протекания и назовите классы образующихся соединений.
9.5. «Они расположились, как на пляже. Рядом фонтанировали и булькали…крохотные вулканы. Кто-то бросил в «кратер» пачку чая - и прозрачный кипяток превратился в красноватый ароматный напиток. Кто-то успел поймать в реке несколько рыбин, положил их в авоську и опустил в булькающую воронку. Уха, конечно, не получилась, но зато с аппетитом уплетали сочного вареного лосося». 
Что за странный отрывок из статьи З. Балаяна! Где на территории России могли произойти описываемые события?

9.6. Средства массовой информации не раз сообщали о гибели китов, выбросившихся на песчаные отмели. Вряд ли можно серьезно предположить, что животные в порыве отчаяния решили свести счеты с жизнью, хотя такие утверждения появлялись в печати. А как вы думаете, почему киты выбрасываются на берег?

9.7. Перед Первой мировой войной о Николае II в кругах либеральной русской интеллигенции говорили, что он не просто царь, а царь-царь. Почему?

9.8. Вставьте пропущенные буквы, расставьте знаки препинания.

1. Около (полу)дня бричка св..рнула с дорог.. вправ.. . 2. Ра..калё..ая почва отн..мала у речки силу. 3.Взглянешь на (бледно)зелёное небо и сердце радос..но заб..ёт..ся. 3. Нуж..н сильный талант что(бы) ра..сказать одну и ту(же) историю и потом нап..сать её свеж.. и (по)иному чем сл..жился словес..ный ра..сказ. 4. (Не)было (н..)строчки. 5. Перевал был близко под..ём постепе..о выравнивался тр..пинка уже (не)петляла по заснеже..ому скалистому взлобью . 6. Справ.. возвышалось что(то) серое наверное громада другой горы . 7. Ветер (по)прежнему безумствовал в своей (не)уёмной ярости будто в (не)видимой г..ган..ской трубе выло ст..нало даже звенело впрочем звенело возможно в ушах. 8. Мороз очевидно крепчал от стужи больше всего дост..валось рукам и коленям. 9. То летние ливни то зимние вьюги то поз..ней листвы з..лотые м..тели над старыми крышами тихой Калуги по кругу времён чередою летели. 10.Сн..гири выбрались из лесной чащи и по..вились в садах и огородах и скрипуч.. их пение (не)лишённое какой(то) приятной мелодии тихо ра..даётся среди голых кустов и деревьев.

9.9. Вы хотите совершенствовать свой иностранный язык в период летних каникул в одной из зарубежных школ. Обоснуйте выбор страны и напишите о себе рекомендательное письмо на одном из иностранных языков.
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10.1. Решите уравнение 
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10.2. Построим произвольный 
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 и, взяв на его сторонах две произвольные точки D и E, восстановим из них перпендикуляры к сторонам угла. Перпендикуляры эти должны пересечься. Если бы они были параллельны, то параллельны были бы и стороны 
[image: image17.wmf]AB

и 
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. Обозначим их точку пересечения буквой F. Через три точки D, E, F проводим окружность, что всегда возможно, так как эти три точки не лежат на одной прямой. Соединив точки H и G (точки пересечения сторон угла АВС с окружностью) с точкой F, получим два вписанных в окружность прямых угла 
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 и 
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. Итак, мы получили две хорды GF и HF, на которые опираются вписанные в окружность прямые углы 
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 и 
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. Но в окружности вписанный прямой угол всегда опирается на ее диаметр, следовательно, хорды GF и HF представляют собой два диаметра, имеющие общую точку F, лежащую на окружности. Поскольку эти две хорды, являющиеся, как мы установили, диаметрами, не совпадают, то точки О и О1, делящие отрезки GF и HF пополам, представляют собой не что иное, как два центра одной окружности! Найдите ошибку в рассуждениях.

10.3. Мощность гидростанции 73,5 МВт. Чему равен расход воды в 
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, если КПД станции 75%, и плотина поднимает уровень воды на 10 м?

10.4. Дан ряд химических превращений

1. 
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Укажите формулы веществ a - f; напишите полные уравнения химических реакций 1-4; расставьте коэффициенты.
10.5. У большинства челюстноротых животных, а также у человека в ротовой полости есть костные образования – зубы. Каковы их состав, строение, количество, предназначение в организме человека. Как называются у человека постоянные зубы?

10.6. Газетная заметка в январе 1976 г. сообщала: «Дели. Вторая за последний месяц «волна холода» распространилась на индийский штат Бихар. Резкое и неожиданное похолодание привело к трагическим последствиям в ряде районов штата… Холодные туманы и роса нанесли урон посевам, улицы городов штата оживают лишь днем, когда Солнце находится в зените». В чем заключается недостаточная географическая образованность автора заметки?

10.7. Философ древности, основатель тайного союза, символом которого была пятиконечная звезда, знаток Египта… Процитируйте утверждение этого философа, которое должен знать каждый старшеклассник.

10.8. Вставьте пропущенные буквы, расставьте знаки препинания.

1. Через (пол)часа восемь вооруж..ых человек вошл.. в дом трактирщика. (Н. Островский). 2. (В)следстви.. ранения Ибрагим вместо парика носил повя..ку. 3. Я часто заворач..вал в соседн..й переулок где в одном из дв..ровых флигел..й Златоустинского монастыря целыми артелями прож..вали цвето..ники. 4. (Не)покрытая против обыкновения ни..ким платком зимн..й ночи улица как (из)под земли выр..стала у выхода с какой(то) сухою сказкой на чуть шевелящихся губах. 5. (В)низу на дне сухого подполья разрывч..то как солнце г..рели четыре репч..тые молнии и соперничая с лампами безумств..вали в огромных лоханях отобра..ые по колерам и породам жаркие снопы пионов ж..лтых ромашек и тюльпанов. 6. Из коровьего мычания собач..его лая петуши..ого крика выделяются и далеко разносят..ся человеч..и голоса то обветре..ые норд-остом то просоле..ые вод..ными брызгами бущующего моря то юные и звонкие дыш..щие бе..кончными степными просторами. 7. Все они тонут в матро..ком и солдат.. ком море заливш..м всю площадь шумно волнующ..мся и настойчиво заявляющ..м о своих правах. 8. Волга протекала под окнами по ней шли гружё..ые баржи под натянутым парусом. 9. На этом кругу были устроены девять пр..пятствий река большой в два аршина глухой барьер перед самой беседкой сухая канава с водой косогор ирландская банкетка состоящая из вала утыка..ого хворостом за которым (не) видная для лошади ещё канава так что лошадь должна была перепрыгнуть оба препятствия или убиться потом ещё две канавы с водой (не)глубокие но широкие и одна сухая и конец скачки был против бе..седки.

10.9. Почему в доме Базаровых в романе И.С.Тургенева «Отцы и дети» висел портрет А.В.Суворова?
10.10. В XX веке появилось такое направление в искусстве как «реп-музыка»? Интересна ли она вам или нет, и почему? Каких исполнителей-реперов вы знаете? Приведите свои доводы на любом из иностранных языках.
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11.1. Учительница записала на доске в ряд 13 чисел (не обязательно целых), причем каждое следующее число больше предыдущего на одну и ту же величину. Каждый ученик вычислил сумму каких-то трех из написанных чисел. Один из них получил 
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, другой –  
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, а третий – 0. Докажите, что кто-то из них ошибся.
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11.2. В произвольном треугольнике 
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 с углами 
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 продолжим стороны 
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 является внешним по отношению к каждому из полученных равнобедренных треугольников 
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, а ввиду равенства углов 
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 каждый из них равен 
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Подобным же образом из 
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 получаем 
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Сопоставление равенств (1) и (2) дает равенство 
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которое приводит к заключению 
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Аналогично можно доказать, что 
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Равенства (5) и (6) показывают, что у произвольного треугольника все три угла равны, следовательно, произвольный треугольник является равносторонним. Найдите ошибку в рассуждениях.

11.3. Тонкостенный химический стакан вместимостью 300см3 и массой 100г погружают в воду, держа его вверх дном. На какой минимальной глубине он перестанет всплывать и начнет погружаться? Атмосферное давление нормальное, изменение температуры воды с глубиной не учитывать.

11.4. При взаимодействии 17,6г. безводного одноатомного спирта с достаточным количеством натрия выделилось 2,24л. газа (н.у.). Определить формулу этого спирта, назвать его изомер нормального строения, изобразить сокращенные структурные формулы всех остальных изомеров (в том числе и межклассовой изомерии).

11.5. На дне океана лежит робот, который измеряет проплывающую рыбу. Исследователи на борту научно-исследовательского судна хотят определить с его помощью длину 10 самых больших рыб в порядке убывания. Результаты накопленных измерений робот отсылает на научное судно списком большой, но неизвестной заранее длины. Опишите алгоритм, по которому составляется в порядке убывания список длин рыб, выбрав для него 10 самых длинных рыб. 

11.6. Современный поэт Наум Коржавин в одном из своих стихотворений иронически воспроизводит историю русского революционного движения. Стихотворение называется «Баллада об историческом недосыпе». С чем связано такое название?

11.7. Клевер – род растений семейства бобовых. Латинское название Trifolium. Клеверы не только лучшие кормовые растения, это еще и медоносы. Но при выращивании клевера сельскохозяйственные работники столкнулись с проблемой частого отсутствия семян у этой культуры. Оказалось, что урожай семян клевера зависит от поголовья рыжих лис. Объясните эту взаимосвязь. Как переводится на русский язык латинское название рода этих растений. Гербом какой страны стал лист клевера? Может быть при ответе на эти вопросы вам поможет любопытный парадокс, приписываемый Ч.Дарвину: «Что общего между числом старых дев и военно-политической мощью Великобритании?»
11.8. Разговор на пляже в Саратове в полдень 22 июня:
- Какая тропическая жара сегодня!

- Что же в этом удивительного? Сейчас под одним из тропиков где-нибудь в Африке может быть даже прохладнее, чем у нас.

- Как же можно сравнить Саратов и тропики? Ведь наш город гораздо дальше от экватора!

- Ничего странного, если хорошенько подумать.

А ваше мнение?

11.9. Вставьте пропущенные буквы, расставьте знаки препинания.

1. Через (пол)часа восемь вооруж..ых человек вошл.. в дом трактирщика. (Н. Островский). 2. (В)следстви.. ранения Ибрагим вместо парика носил повя..ку. 3. Я часто заворач..вал в соседн..й переулок где в одном из дв..ровых флигел..й Златоустинского монастыря целыми артелями прож..вали цвето..ники. 4. (Не)покрытая против обыкновения ни..ким платком зимн..й ночи улица как (из)под земли выр..стала у выхода с какой(то) сухою сказкой на чуть шевелящихся губах. 5. (В)низу на дне сухого подполья разрывч..то как солнце г..рели четыре репч..тые молнии и соперничая с лампами безумств..вали в огромных лоханях отобра..ые по колерам и породам жаркие снопы пионов ж..лтых ромашек и тюльпанов. 6. Из коровьего мычания собач..его лая петуши..ого крика выделяются и далеко разносят..ся человеч..и голоса то обветре..ые норд-остом то просоле..ые вод..ными брызгами бущующего моря то юные и звонкие дыш..щие бе..кончными степными просторами. 7. Все они тонут в матро..ком и солдат.. ком море заливш..м всю площадь шумно волнующ..мся и настойчиво заявляющ..м о своих правах. 8. Волга протекала под окнами по ней шли гружё..ые баржи под натянутым парусом. 9. На этом кругу были устроены девять пр..пятствий река большой в два аршина глухой барьер перед самой беседкой сухая канава с водой косогор ирландская банкетка состоящая из вала утыка..ого хворостом за которым (не) видная для лошади ещё канава так что лошадь должна была перепрыгнуть оба препятствия или убиться потом ещё две канавы с водой (не)глубокие но широкие и одна сухая и конец скачки был против бе..седки.

11.10. Рассказывают, что среди нижегородских босяков ходила такая легенда. Жили два босяка. Один был парень здоровый, но жестокий и гордый, а другой – хворый, чахоточный, но сердце имел доброе и все писал что-то да в сундучок складывал. А когда пришла пора помирать, завещал приятелю тетрадки свои не выбрасывать, а напечатать и большие деньги получить. Тот так и сделал. А как, согласно легенде, звали этих босяков?

11.11. Сейчас в мире остро стоит проблема Мирового финансового кризиса. Что вы об этом знаете? Как это может отразиться на Российской экономике? Расскажите об этом своему зарубежному другу на одном из иностранных языков.
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